



Ko oblastniki policistom in vojakom za 100% dvignejo plače in jim dodelijo dodatna pooblastila, je to znak, da smo blizu izrednih razmer in morda celo vojne. Mnogi oficirji JLA, ki so imeli kaj v glavi, so pobrali šila in kopita iz armade takoj za tem, ko so jim čez noč enormno povišali plače leta 1990. Vedeli so namreč, kaj bo sledilo, in vsi smo bili priče večletnemu klanju južno od Kolpe. Med narodi, ki so morali biti po dekretu Josipa Broza bratski in je to vzdrževal njegov aparat na silo s tajno politično policijo udbo in kontraobveščevalno službo KOS.

Zgodovina se ponavlja, denarja je vse manj, Slovenija je zadolžena vsak dan bolj in očitno gremo Slovenci v čudne čase. Ko je bankrotirala Jugoslavija, je imela okoli 5.400 USD dolga na prebivalca, Slovenija je dolžna zdaj okoli 20.000 USD na prebivalca. Po tej KORONA NOROSTI bo zadolževanje poskočilo, če bo oblastnikom sploh še kdo dal kredite. Nekateri govorijo celo o razpadu evro območja in vnovično uvedbo nacionalnih valut. Lažje bodo tiskali vsak svojo valuto.

Kakorkoli se obrnemo, moramo razumeti, da se po letu 1990 ni nič spremenilo v miselnosti tistih, ki imajo v rokah škarje in platno. Živijo na veliki nogi, razsipniško, samo s korupcijo vsako leto izgine 3,5 mlrd evrov našega denarja ([VIR](#)). Ko zmanjka, gredo pa po nov kredit. Tako kot je to naredila nedavno Bratuškova, ko je predno, ko ne bi mogla več izplačati pokojnin in socialnih podpor ter javnih uslužbencev, najela pri ameriški banki GOLDMAN SAX 5 mlrd evrov po nori 6,4% obrestni meri. Da ni prišla trojka, pa se je zavezala prodati vse banke v državni lasti in podjetja, ki naj za Slovenijo ne bi bila strateška.

Janša je zajahal val MEDIJSKE HISTERIJE OZ. KORONA VIRUS MARKETINGA in dejal, da bo vlada plačala vse, kar je treba. Podkupovanje ljudi s hkratnim ustrahovanjem v najbolj nevroalgični točki, ZDRAVJE. Strah, da bi izgubili zdravje in umrli. Številke govorijo same po sebi, za navadno gripo vsako leto umre okoli 650.000 ljudi, pa ni razglašena nobena pandemija. Do zdaj jih je, a se zadeve počasi povsod umirjajo, umrlo okoli 50.000. But(al)ci pa še kar blejejo, kako grozno pustoši ta medijska pošast, ki so jo mediji napihnil do neba, ker je bilo tako dogovorjeno na vrhu svetovne masonerije ([VIR](#)).

Janša izkorišča situacijo povsem enako kot leta 1991, ko je šlo za propagandno vojno, ki sta jo dogovorila KUČAN in MILOŠEVIĆ, ([VIR](#)) da so ustrahovali, hkrati pa se prikazovali kot naše rešitelje. Janša je še posebej izstopal, kar počne tudi sedaj na povsem enak način. Dramatizira, govori, da je dobil vse nepripravljeno, celo načrtov nobenih ni bilo in se postavlja znova v vlogo našega rešitelja ([VIR](#)). Nabava

zaščitne opreme dragih respiratorjev, ki jih kupujejo po 10 krat višji ceni od sprejemljive in bodo obležali v skladiščih, bo znova naplavila vojne dobičkarje, leto 1991 - 1993 se v popolnosti ponavlja.



Celo nedavna velika nasprotnika, če ne celo sovražnika, zdaj znova kot leta 1991 tesno sodelujeta, ko je treba dramtizirati, zastraševati in razlagati, kako so nas znova rešili. Se bo potem moral obrniti Jelko zoper Janšo? Cilja na mesto predsednika države in so mu omogočili izvajanje samopromocije? Bo Janše rival, če bodo še naprej tako ali drugače manipulirali, si delali slamnate nasprotnike? Zapleteno bo. Ampak kako podcenjujejo spomin naroda, to je pa neverjetno, saj se ve, da je po Depali vasi prevzel vajeti na Ministrstvu za obrambo Kacin, ki je izvajal stalinistične čistke in rušil korektno in strokovno delo mnogih. Nabavljal pa izraelska letala Kfir, ko jih s Kučanom nista upala pripeljati v Slovenijo, je za višino pogodbe za letala nabavil staro šaro iz izraelskih skladišč, da so potem ne samohodne havbice ubijale mlade fante v Slovenski vojski, polovico pa je ni bilo nikoli uporabljene kot je naprimer sistem zvez TADIRAN, saj je vojska že imela angleški RACAL, ki ga je kupil Janša tik pred vojno, med vojno pa večina te opreme sploh ni delovala.

Janša bo, kakorkoli obrnemo, po velikonočnih praznikih razglasil veliko zmago, da je sprejel vse potrebne ukrepe, zaradi česar virus ni napredoval in smo z relativno malo žrtvami prišli znova v normalno življenje. In ovce mu bodo, kot so mu leta 1991, ko je po 10 dnevni histeriji premagal menda 4. armado po moči v Evropi, ploskale. Najzaslužnejši bodo znova dobili medalje in položaje ter položajčke. Kučanove dol, na stranski tir, njemu zveste gor, sistem je enak, ni pomembno, kdo kaj zna, pomembno je, da je naš. Za vse naše finančne tegobe in kolapse mnogih podjetij in vsak dan še večjo bedo ljudi pa bo kriv kar KORONA VIRUS. Ko bodo njegovi levi tovariši znova oblikovali našo novo rešilno ekipo, morda na čelu s človekom, ki kar prijatelje kliče po svetu, da nam donirajo maske, bo Janša moral spakirati kovčke.

Zdaj, ko izkorišča umetno povzročeno krizo, pa skuša delovati po vzgledu svojega vzornika, ki sistematično kupuje prekmursko zemljo - Orbana. Če bi imel Janša v DZ prepričljivo večino kot

jo ima Orban, bi zagotovo suspendiral parlament in vladal samo še z dekreti kot to počne njegov pajdaš, nekdanji komunist, najbrž pa tudi nekdanji agent kakšne službe Orban.



Toda, morda pa tokrat kot leta 1993 ne bo šlo z dogovorom, ker boj med levimi in desnimi prevaranti ter povzpetniki je v resnici neizprosni. Naj spomnimo, leta 1993, ko se je potem zgodila DEPALA VAS ([VIR](#)), je bila Slovenija tik pred državnim udarom. Policisti in vojaki so se že opazovali preko merkov na puškinih ceveh ([VIR](#)). Da se ta ni zgodil, so k temu botrovali najmanj 3 ključne stvari. Ko so v parlamentu obravnavali interpelacijo zoper obrambnega ministra Janeza Janšo, se zunaj na ploščadi ni zgodil narod kot je predvideval. Janša ni imel dovolj velikega vpliva na vodje v policiji, da bi ne preprečili poskusa državnega udara z vojsko in zagotovo je na koncu Drnovšek posegel še zadnji hip in je levim in desnim povzpetnikom ohladil glave, Janši pa predlagal, naj počaka, da bo LDS končal svoje delo, pa bo potem prevzel z volitvami, kar se je potem po Ropu in sesutju LDS tudi zgodilo. Po Depali vasi je Ivan Janez Janša postal lider desnice in druga plat iste medalje, ko gre za način delovanja, kadrovanja in vladanja, kar je tako in tako na povodcu. Ves čas ima desnico pod nadzorom, da je hroma in nezmožna po demokratični poti doseči prepotrebne korenite spremembe, kar se bo zgodilo samo z natančno lustracijo Zakona OPS ([VIR](#)).

Kako stvari stojijo danes? Janša ima zagotovo še vedno v glavi načrt iz leta 1993, ki ga sicer ni aktiviral. Ves čas ima formirano jedro militaristov (PARA VOMO), ki so vsi vpisani v strelska ali lovska društva, da so upravičeni do posedovanja in nošnje orožja. Znotraj vojske in policije ima sebi zveste ekstremiste, ki so pripravljeni zanj narediti vse. Nedavno povabilo, naj se vojski pridružijo prostovoljci, pa to pomeni samo novačenje mnogih z roba naše družbe, ki bodo z določenimi ugodnostmi zaprisedli zvestobo tistemu, ki jih je potegnil iz blata. Samo upati je, da ni imel prste vmes pri mobilizaciji Šiškovih VARDISTOV, ki bodo zdaj mnogi priključeni formacijam regularne vojske. Narodna garda bi znala zdaj dobiti svoj zagon.

Glede na to, da je med VARDISTI precej Janši pripadnih agentov, ni treba preveč razmišljati, kaj se je dogajalo v dneh pred KORONO NOROSTJO, ko se je po vsej Sloveniji novačilo in opremijalo naivne mladce in tudi starejše s tudi zelo sporno preteklostjo. Nekateri so se celo hvalili v svojih video nastopih, da so kriminalci in so pač sedeli. Tudi zaradi prekuščevanja z

drogo, a so zdaj domoljubi in ljubijo Slovenijo, zato so VARDISTI, ki so podali tudi prisego ZVESTOBA DO GROBA.

Tandem Janša in Hojs, ki bo poskrbel za reorganizacije v policiji, da se namesti prave kadre, kamor je treba, je ta velika sprememba glede na leto 1993, ko si Janša ni podredil policije, da bi podprla njegov nori načrt za nasilni prevzem oblasti. Hojs je ravno prav zahojšan, da bo naredil, kar je treba, če bi prišlo do poskusa, da Janša končno uresniči svojo bolešno željo sedeti na prestolu do svoje smrti. S KPK očitki in PATRIO ga več ne bodo mogli poskušati rušiti, morda ostane nekaj manevrskega prostora zaradi spornega financiranja njegovih medijskih trobil s strani Orbana. Veste pa, da je z njegovo vlado takoj konec, če bodo le iz centra ukazali, da morata iz vlade izstopiti DESuS in SMC, ki sta morala zraven samo zato, ker so vedeli, da prihaja KORONA MARKETING KRIZA. Če se to zgodi, bo nastopil kritičen trenutek za aktivacijo načrta iz leta 1993 patološkega narcisa, diktatorja Janše.

Če se bodo zgodili protesti navijačev Janšistov, da naj njegova vlada ostane, če se bodo na nasprotno stran postavili Kučanisti, da naj odide, bo to najbolj nevaren moment, ker bo zaradi stanja v državni blagajni, ki je že zdaj prazna, lahko vzniknilo nasilje, kaos in državljanska vojna. To je to, o čemer smo že velikokrat pisali, ko bo dokončno zmanjkalo denarja, bodo strici iz ozadja-mafija skušali zanetiti nasilje, da bi se narod, oropan, poniževan 30 let, med sabo načrtno razdeljen in skregan in oropan za preko 200 mlrd premoženja, na koncu pobil med sabo. Možen, zelo možen v času, če bo do tega prišlo, bo tudi državni udar. Uvedba izrednih razmer, aretacija vseh, ki si upamo širiti RESNICO, ne glede, kateri pajaci mafije so na oblasti, in uvedena bo diktatura.

Bog, daj, da je vse to pisanje brez smisla in se povsem motimo, ampak zapisali smo zato, da se bo vedelo, če se ne motimo. Saj izhajamo iz nekaterih dejanj iz preteklosti in sklepamo glede na razmere, ki so žal vse slabše, kar se tiče morale naroda, s poglobljanjem gospodarske, finančne in socialne krize pa bodo razmere vsak dan bolj nevarne.

NA VES GLAS KRIČIMO, PREDVSEM VODJEM POLICIJE IN VOJSKE, DA BI NAS SLIŠALI, plačujejo vas davkoplačevalci, ne plačuje vas Janša, Hojs ali Tonin, ki vas zdaj podkupujejo tudi z dvojnimi plačami, da bi slepo ubogali in izvajali, kar vam bodo morda ukazali ob eskalaciji povečanja nezadovoljstva ljudi.

Če pride do izrednih razmer, ne ravnajte kot se je ravnalo leta 1991, ko se je nasedalo tem istim ljudem, da so nas potem, ko so nas "osvobodili" od Jugoslavije, brutalno oropali v času 30 let "svobode", "demokracije" in "pravne države" ter "tržnega" gospodarjenja, za preko 200 mlrd evrov. Tokrat je treba takoj spraviti v preiskovalne zapore vse, ki vam bodo ukazali delovanje zoper interese naroda, kar nedvomno je nasilni prevzem oblasti. Take ukaze je treba zavrniti in jih takoj objaviti oziroma jih obelodaniti v javnosti.

Prihajamo v čas, ko se lahko Slovenci končno osvobodimo. Ali bomo to storili, je odvisno od naše zdrave pameti, od ljudi, ki ne ubogajo na vsak ukaz in ne sledijo slepo komurkoli. Do korenitih prepotrebni pozitivnih družbenih in političnih sprememb lahko pridemo samo po poti pogovora, dialoga, svobodne vsaj RTV Slovenija in z angažiranjem ljudi, ki jih niste nikoli videli sodelovati s temi levo desnimi prevaranti in z lakaji svojih gospodarjev, ki preko njih vladajo iz

ozadja. Če jim uspe zanetiti nasilje, bo tekla kri v potokih, če nasilno z vojaško policijskim udarom prevzamejo oblast, bo to vnovična vpeljava popolnega enoumja.

Torej je alternativa lahko samo umiritev strasti, združiti vse zdrave sile ZA izvedbo [Osvobodilnega programa narodne enotnosti OPS](#) in SKUPAJ ZMAGATI.

Vse glavne Janšiste in Kučaniste pa postaviti tja, kamor sodijo že od leta 1990, v zapore, na zavode za zaposlovanje in na smetišče zgodovine z njihovimi ideologijami vred.

Pristopite v Gibanje OPS in delujte skupaj z nami, da nas bo še več glasnikov RESNICE, ker samo RESNICA nas bo osvobodila. Tisti, ki pravite, da nas je malo, premalo, pa vam povemo: ko boste širili RESNICO, ki jo pišemo tukaj in na družbenih omrežjih, nas bodo opazili še drugi tako kot ste nas vi in se bodo, kdor je pri zdravi pameti, pridružili ter se odločili za izstop iz cone lažnega udobja, DA **SKUPAJ ZMAGAMO**.



Gibanje OPS
NUJNO OBVESTILO! Osvobodilni Program Narodne Enotnosti Slovenije

Drage Slovenke, cenjeni Slovenci, spoštovani državljani Republike Slovenije!

Vsi, ki vas zanima delovanje v Gibanju OPS (Osvobodilni Program Narodne Enotnosti Slovenije) vas obveščamo, da so nam **previdarjem SAKOBRNAJ** poslano izjavo, da to vi, ki ste se včeraj po 24. 3. 2020, nimajo prejeti volilni elektronski potrditveni listi. (Čudi tudi na www.gibanje-ops.com Prilopna izjava ne deluje.)

PISITE nam na e-naslova: info@gibanje-ops.com ali po po: gibanjeops2013@gmail.com

Zadeva: Prilopna izjava

Polem po naglasite:
Ime in priimek:
Datum rojstva:
Naslov:
Bivalzobac:
Telefonska številka:
e-naslov za obveščanje:

TOKRAT NAM BO USPELO, DA SE ZDRUŽIMO IN SKUPAJ ZMAGAMO!

ZA NEVSEČNOSTI SE OPRAVIČUJAMO in Vas ob enem obveščamo DA ŠE VEDNO NE ŽIVIMO SVOBODNO IN TUDI ŠE NE V RESNIČNI DEMOKRACIJI.

Vse dobro vam želimo, ekipa OPS

Ekipa OPS